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‘Boto n ovvapmon f:[0,+0) >R pe f(x)=

Noa dei&ete 0T T eivar cuveyng oto 0 .
No dei&ete 011 0 dEovag X'X glvar epamtouévn G YPoeIkng mapdotaons g f.
Noa deiéete 0 n T elvan yvnoimg avéovooa oto [O, +oo) :

o

Na Seilete 61 1 ypagikn napdotaon g cvvaptnong g:(0,40) >R pe g(x)=(x+1) e X kot

o >0, téuvel ) S10TOUO TNG YOVIOG Xéy o€ Hovadtko onpeio yo ke o> 0.

Noa Bpeite v acoumtot g f 6t0 +o0.

‘Eoto E(k) 10 guPaddv Tov ywpiov mov mepKAgieTor and ™ YpoEik wapdotaon g f, v

acOUTTOTN TG 6t0 +o Kot TG evbeleg X =1k x =A pe A<1. Na vroroyicete 10 Oplo

limE(}).

r—0"

Na deifete 611 o1 ypagikéc mapaoctdosic e f xon g avrietpopn e f  €xovv povadicd koo onpeio

™mv apyn TV aSdvov.




